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YUucno atToMmoB B guenke

ATOMBbI NpNHaaneXaTt He TONbKO oaAHON AuYelKe!
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Pasmep nycrot
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NMoHHbIe coeauuHeHUA

CTpykTypa BeuwiecTtBa
AHTudnoopuT K O,K S,Na O,Na_$S
Xnopua ue3us T, CsAu,NbO

dnoopuT UO,_HgF ,PbO,
ApceHup HuKens NiS, FeS,CoS
Xnopua HaTpus KBr, AgCl, CaO, NiO
Pytun MnO_, WO, MgF,
Cdaneput CuCl, HgS, GaP
Bropunt Zn0O, Mns, Agl
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CrpyktypHbiin Tun NaCl




CrpyktypHbinn Tun CsCl




CtpykTypHbIe TUnbl ZnS:

cchaneput v BropuuT
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Crpyktypubiin Tun CaF,

KY(Ca) = 8
KU(F) =4
B obuwiem cnyvae ans A B
| (PP " x-KY(A) = y-KY(B)
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CrpyktypHbinn Tun TiO,
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CrpykTypHbin Tun neposckurta (ABX))




IlnockocTm B Kpuctannax

(1a,1b) — (1,1)
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(1,1) — (1,1)

(1/2,1/3) — (2,3)

(00,1) — (0,1)
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PeHTreHOCTpPYKTYpHbIN aHaNu3
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MuHuManeHbIN yron andpakumm nyyka MOHOXpOMaTUUYeCKOro peHTreHOBCKOTO U3yueHus
paBeH 11.5° Vicxoas u3 atoro, onpeaenuTe Npyu Kakom yrne HabnwoaaeTcsa audpakuus BTOporo
nopsiika OoT TOM Xe NJOCKOCTU KpucTtasna.

A=dsin11.5°
2A=dsin 8
O=arcsin2sin 11.5°=23.5°
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[lpumep 2:

MITIOTHOCTD

r(Na*) = 102 nm, r(Cl) = 181 nm
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r(Na*) = 102 nm, r(Cl) = 181 nm
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